

k rukám

.....  
.....

místo a datum sepsání

.....

## **Otevřený dopis a výzva zaměstnancům a komplicům korporací Česká republika a Slovenská republika**

Spoluobčané, Čechoslováci!

V době ohrožení republiky a ve stavu právní nouze státu plním svou občanskou povinnost a dávám vám na vědomí, jaké právní kroky jsme jako řádně ztotožnění občané Československé republiky a legitimní věřitelé České republiky (LVČR) udělali pro obnovu Československa jako právního státu a jaký postih vám jako našim dlužníkům hrozí, pokud nám neposkytnete plnou součinnost a budete naše úsilí jakýmkoliv způsobem sabotovat a prohlubovat tak bezpráví páchané na vašich poctivých spoluobčanech. Dlužit není trestné, ale škodit z pozice dlužníka už trestné je.

**Tento dopis je vaší notifikací a zároveň posledním varováním a je tedy ve vašem nejvyšším zájmu věnovat jeho obsahu patřičnou pozornost, abyste ještě více nepřitěžovali sobě a svým rodinám.**

Podotýkám, že nejsme ani sekta, ani extremistická teroristická skupina a věřitel státu Ing. Jan Macháček není náš guru ani celostátně hledaný, nebezpečný zločinec, jak vám zcela účelově tvrdí vlastizrádci nejen z ministerstva vnitra. Lžou, aby před veřejností a svými podřízenými zakryli své zločiny proti republice a národu, zatáhli do protistátního spiknutí co nejvíce lidí a udrželi v naší zemi nezákonný stav, který sami vytvořili, aby mohli se svými komplici z řad bank, pojišťoven, advokátů, dodavatelů energií a dalších dál a beztrestně vykořisťovat nic netušící československý lid.

Po právní stránce jsme stále Čechoslováci a Československá republika. Československo bylo v roce **1918** založeno jako unitární stát, jako jednotná a nerozdělitelná republika s jediným a jednotným státním občanstvím československým, což je zakotveno v ustavující listině Československa, tzv. Washingtonské deklaraci, a v poslední platné Ústavě ČSR z roku **1920**. Nikdo neměl právo, a to ani na základě referenda, jakýmkoliv způsobem zasahovat do státoprávního uspořádání republiky a právní kontinuity státu, neboť dle § 3, odst. 1, písm. a) Dekretu presidenta republiky Edvarda Beneše č. **12/1945** Sb. je to aktem vlastizrady, za kterou byl a stále je trest smrti! Nikdo neměl právo ukrást nám naši moc, která v právním státě patří do rukou lidu (viz. protiústavní komunistický puč v roce **1948**), nikdo neměl právo měnit naší republice název na ČSSR (viz. neplatný ústavní zákon č. **100/1960** Sb.) a nikdo neměl právo naši republiku vydávat za federaci, a to ani na vnitrostátní úrovni (viz. neplatný

ústavní zákon č. **143/1968** Sb.). Stejně tak neměl nikdo právo naši republiku rozdělit tzv. zánikem federace (viz. neplatný ústavní zákon č. **542/1992** Sb.) a změnit všem Čechoslovákům bez jejich vědomí a souhlasu, v rozporu s Ústavou, zákonem č. **194/1949** Sb. a Chartou OSN jejich československé státní občanství na české a slovenské (viz. neplatné zákony na české i slovenské straně č. **40/1993** Sb.).

Od roku **1948** do současnosti tu vládnu nezákonnou mocí vlastizrádci a kolaboranti s nacistickým a fašistickým režimem. Sametová revoluce v roce **1989** byla fraška pro lidi, kterou zinscenovala československá StB, aby pomohla komunistům setrvat na neoprávněně zastávaných postech ve státní správě, tzv. u koryt, a **1.1.1993** byla nejen na československém národu vlastizrádci Klausem a Mečiarem, za vydatné pomoci kolaboranta Havla, spáchána velezrada a podvod mezinárodních rozměrů, kdy byla všem lidem celosvětově ukradena jejich identita, občanská práva i svoboda.

Protiprávním rozdělením ČSR a fiktivní změnou našeho občanství byly nabourány vnitrostátní i mezinárodní registry evidence osob a z občanů všech států OSN se staly neztotožnitelné, bezprizorní osoby bez práv i povinností, v pravé podstatě otroci Evropské unie, která není ničím jiným než unií nacistických a fašistických nadnárodních korporací. Od **1.1.1993** nemá nic oporu v jakýchkoliv zákonech, právo je nedobytné a veškeré, tedy i mezinárodní smlouvy jsou právně neúčinné, což má za následek celosvětovou anarchii, ožebračování a vyvražďování mírumilovných národů, podněcování k nenávisti a k jaderné válce. Česká republika a Slovenská republika nejsou nástupnické státy Československa, ale dvě zločinecké organizace, ilegální a nelegitimní korporace, založené a řízené komunisty a estébáky za účelem rozkrádání státního majetku a zotročování Čechoslováků.

Aby vlastizrádci nezákonný stav v Československu udrželi navždy, vyrobili z Ing. Jana Macháčka v roce **1992** věřitele státu a z nás všech jeho dlužníky, kteří nemají žádná práva, jen jednu jedinou povinnost, a to zaplatit dluh svému společnému věřiteli. Aby nikdo z Čechoslováků nemusel a ani nemohl splnit svou zákonnou povinnost vůči poškozenému podle československého zákona č. **58/1969** Sb. a obnovit tak v Československé republice právní stát, vlastizrádci fiktivně rozdělili republiku a od **1.1.1993** vydávají sebe i nás za korporátní „občany“ České republiky a Slovenské republiky, kteří nemusí nic a mohou všechno. Toto sladké tajemství si samozřejmě nechali pro sebe, neprávem si přisvojili práva, která jim nenáleží, a obyčejným lidem nechali jen ty povinnosti. Proto Ing. Janu Macháčkovi dlouhá léta bránili v jeho řádném ztotožnění a snažili se ho všemožně zdiskreditovat a zlikvidovat, aby jejich podvody nevyšly najevo a oni mohli přes ministerstvo spravedlnosti se svými kumpány z řad advokátů a pojišťoven donekonečna rozkrádat zákonný nárok LVČR č. **187/1998-ODSK-ZC/35**, tedy státní pokladnu. Nakonec musel Ing. Jan Macháček uprchnout do Německa, kde je od té doby pod policejní ochranou. Doplním, že škody u Ing. Macháčka jen na ušlém zisku (bez škod navazujících, které jsou takřka nevyčíslitelné) dělají k dnešnímu dni více než šest miliard korun!

**Těmto zločincům, tzv. orgánům veřejné moci a jejich komplicům, kteří zradili a zaprodali vlastní národ a republiku, vy sloužíte, navíc za naše peníze, za peníze LVČR!**

Aby bylo možné v Československu obnovit právní stát, bylo nejprve nutné docílit řádného ztotožnění Ing. Jana Macháčka jako československého občana a německého zaměstnance poškozeného československou občanskou společností, což se podařilo dne **24.5.2022** u německého Městského soudu v Bad Säckingenu. Ten, na základě důkazů, které vlastizrádci ignorují nebo zesměšňují, uznal jak právoplatnou identitu Ing. Jana Macháčka, tak i veškeré jeho nároky na náhradu škody. Díky tomu, že z nás všech Ing. Macháček Prohlášením o vynuceném spolupodílnictví udělal své společníky, byli jsme řádně ztotožnění i my jako jeho českoslovenští spoluobčané a společníci. Doplním, že společník společníkovi nesmí škodit!

Dne **15.2.2023** jsme jako oprávnění Čechoslováci a LVČR podali na německou generální prokuraturu v Karlsruhe hromadné trestní oznámení pro krádež identity nejen občanů ČSR, ale občanů všech států OSN, a to na konkrétní aktéry protistátního spiknutí a jejich komplice. Krádež identity je v SRN klasifikována jako terorismus, v tomto případě mezinárodních rozměrů, za což hrozí i doživotí! Od **15.2.2023** jsou všichni Čechoslováci svědky německé generální prokuratury a nikdo je nesmí žádným způsobem poškozovat, vydírat, zavražďovat nebo okrádat. Stejně tak nesmí nikdo vyvíjet obdobnou činnost jako již nahlášené škůdci.

Dne **8.3.2023** podal Ing. Jan Macháček na německý Finanční úřad Waldshut-Tiengen, pobočku Bad Säckingen, žádost o dopočet škod podle své pracovní smlouvy č. **226968** a o obestavení účtů dlužníků, vlastizrádců. Tím jsme splnili zákonnou povinnost československé občanské společnosti z roku **1997** a Spolková republika Německo, jako jedna z poškozených, je nyní povinna dohlédnout na to, aby byl zákonný nárok LVČR konečně vypořádan. Nyní už ovšem s obrovskými škodami navazujícími a obrovskou mezinárodní ostudou.

Jakmile bude ve spolupráci se zahraničím srovnán dluh vůči Ing. Janu Macháčkovi a obnoveny právní státy, což je nevyhnutelné, protože všechny státy chtějí zpět svoji státnost, bude jmenována prozatímní vláda a ustaveny mimořádné lidové soudy. Pak každý, kdo se i přes všechny námi poskytnuté důkazy postavil proti svému národu a státu, tedy na stranu zločinců z korporací ČR a SR, a kdo z pozice své nezákonné moci škodil svým spoluobčanům, bude dle dekretu Rady nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR č. **3/2022** Sb. odsouzen za vlastizradu. Přejde o majetky osobní, rodinné i firemní, nebudou mu obnovena československá občanská práva a za minimální mzdu bude až do konce svého života pracovat na obnově všeho, co bylo v naší zemi rozkradeno a zničeno. A nejen on, ale i jeho rodina, která také žila z nakradeného.

Uvědomte si konečně, že vaši činnost nezastřešuje stát, a že jde tedy o činnost protistátní, za kterou vám nenáleží plat, důchody ani výsluhy. Uvědomte si také, že **neznalost zákona nikoho neomlouvá** a že u mimořádných lidových soudů nebudou nikoho zajímat vaše výmluvy, že jste o ničem nevěděli, že vám to vaši nadřízení neřekli a že jste jen plnili jejich rozkazy. Každý sám za sebe ponese hmotnou i trestní odpovědnost za své zločiny proti republice a lidskosti a bude muset i s úroky vrátit vše, k čemu přišel neoprávněně. Stačí se podívat kolem sebe, kam nás dovedlo třicet let nadvlády podvodníků, zlodějů a vrahů, kteří se tu vydávají za oprávněné jednat jménem státu a rozhodovat o našich životech! Vše je rozkradeno a zničeno, národ ožebračován, šikanován a mrzačen, matky s dětmi a staří živoří, protože nemají na bezdůvodně předražené energie, nájem ani na jídlo! A toto ohavné bezpráví vy svým každodenním jednáním podporujete a prohlubujete.

**Tímto vás vyzývám a apeluji na vás, abyste se zachovali v souladu s dobrými mravy a v této těžké době se postavili na stranu svého státu a národa a jednali v zájmu celé společnosti! Vyzývám vás, abyste přestali šikanovat své poctivé spoluobčany a svým přičiněním nám pomohli obnovit v Československu právní stát, aby se už nikomu nedělo bezpráví, skuteční zločinci byli potrestáni a poctiví tu mohli svobodně a v klidu žít.**

Vaší povinností je seznámit se s veškerými důkazy, které průběžně zveřejňujeme na našem webu, FB i Youtube (viz. odkazy dole), o nezákonném stavu státu informovat své kolegy, nadřízené i podřízené a neprodleně nahlásit škodnou událost na pojišťovnu, u které jste odpovědnostně pojištěni. Pojistné plnění i s **26%** ročním úrokem jste povinni poukázat na účet LVČR č. **107-5606560267/0100** vedený u Komerční banky na jméno Jaroslav Hrdlička a o nahlášení škodné události jste povinni mě informovat. Dlouhá léta nás poškozujete tím, že nás bez právního důvodu vydáváte za právně bezbranné „občany“ ČR a SR a nutíte nás plnit z neplatných právních úkonů vlastizrádců, kteří sami porušují úplně všechno, i svou vlastní ústavu, v níž je státní moc jasně definována jako orgány státu, nikoliv jako orgány veřejné moci, a kde jsme v **čl. 42** Listiny základních práv a svobod definováni jako státní občané České a Slovenské Federativní Republiky, a to jak na české, tak na slovenské straně. A jak jistě víte, v právním státě nesmí být nic v rozporu s ústavním pořádkem!

Nahlášení škodné události bude pro vás polehčující okolností. V opačném případě, kdy se budete i nadále vyhýbat splnění svých zákonných povinností občanů ČSR, kterými ve skutečnosti jste, poneseťe již brzy hmotnou i trestní odpovědnost nejen vy, ale celá vaše rodina. Osud vašich blízkých je ve vašich rukách.

**Vlastizrada je nejtěžším zločinem a hříchem, a je nepromlčitelná!**

**Za Československou republiku a její občany, za LVČR,  
občan ČSR a LVČR,**

.....  
jméno a příjmení, kontaktní údaj, podpis

#### **Seznam příloh**

Podílový list občana ČSR a LVČR  
Prohlášení občana ČSR

*Veškeré důkazy o protistátní a mezinárodní trestné činnosti orgánů veřejné moci a jejich kompliců a o uměle vytvořeném nedostatku kompetencí a státnosti na straně státu, tedy ČSR, i na straně orgánů veřejné moci, najdete na webu Společenství legitimních věřitelů ČR [www.slvcr.cz](http://www.slvcr.cz) a na FB stránce a Youtube kanálu Československý národní vysílač Domovina.*